

# “李娜群飞”不妨借鉴“聂马收徒”

新华社记者 汪涌

李娜法网“封后”，开创了网球前无古人的新时代。李娜的成功，其个人的天赋和努力不可磨灭，但中国网球协会在北京奥运会后，“放飞”李娜、郑洁、彭帅等中国金花们的体制创新，作用也不可小觑。这一体制创新，极大地调动了金花们的积极性，使她们更快地融入世界网坛的滚滚洪流中，不仅使网球运动成为中国的新热点，中国也凭借着网球，在世界网坛树立起新的形象。

不过，令人不得不正视的是，近十年来频频创造辉煌的中国金花们“年事渐高”，“伤病缠身”的同时，后继乏人。中国网球要在李娜之后，实现“群飞”的可持续发展，需要在体制创新上寻找出路，在深化改革成果上求发展，挖掘出一批又一批新人。

在目前的现实状况下，中国网坛不妨在现有成功经验的基

础上，借鉴上世纪90年代中国围棋界推出的“聂马收徒”的案例，破解小花迟迟不能接班的难题。

上世纪90年代，韩国年轻棋手李昌镐强势崛起，彻底颠覆了以往中日对抗的世界围棋格局，开创了一个大满贯的“李昌镐时代”。不仅中国顶尖棋手聂卫平、马晓春频频输于李昌镐，年轻棋手则“谈李色变”，围棋界也一度患上了“恐韩症”。在这样的形势下，中国围棋界痛定思痛，对国家队模式进行了彻底改革。聂卫平、马晓春由于年龄等原因，体力、精力等方面不及李昌镐，但仍是一个时代中国围棋的领军人物，由他们在中国年轻选手中择优收徒，用这样全新的模式来调动教练和年轻棋手双方的积极性，形成合力。

聂、马和年轻棋手间进行双向选择后，签订了相关的协议，双方形成了利益均享、风险共担的机制。聂卫平相继收了常昊、古力等人，邵炜刚和罗洗河等则拜在马晓春门下。聂、马两

员中国围棋的栋梁，在自己还在一线征战的同时，专门抽出时间精心辅导徒弟，对徒弟们生活和事业负起双重责任。正是在这样的机制下，常昊、古力、罗洗河等一批中国新生代顶尖棋手迅速成长起来，从李昌镐手中夺过了又一个世界冠军，并将世界棋坛一度出现的“韩国时代”扭转。

李娜在29岁的“高龄”攀上了运动生涯的最高峰，可喜可贺。在竞技场上打拼了十余年的李娜、郑洁、彭帅等中国金花，对国际网坛顶尖的运作模式已十分熟悉，拥有丰厚的教练、赞助商和大赛经验等复合型资源。而这些，恰恰是小花们成长中遭遇到的最大瓶颈。按旧有模式运转的小花们大多苦苦挣扎在世界排名百名开外。放小花们“单飞”，则可能掉海里“淹死”。

如果能在金花们已成功的基础上，借鉴当年“聂马收徒”的模式并加以创新，李娜、彭帅、郑洁等人分别吸纳曾击败过当时排名世界第一的萨芬娜等顶尖

选手的张帅等小花，甚至更小一些的潜质优秀的小小花们加入自己的团队，用这样一种复合型资源的注入模式，形成优势互补、风险共担、利益共享的团队，心往一处想，劲往一处使，小花们携国家队和所在省市队提供的经费支持加盟，全新的“金花团队”把蛋糕做大，为小花们的成长实实在在地使劲。

以合适的世界排名或时间期限为合作，出师后的小花们可选择单飞，也可选择继续以新的方式合作。以这样的新的探索，实现新形势下的深度合作，更利于金花们的传帮带，小花既可共享高水平教练、陪练、体能师等资源，还可零距离分享到金花们的许多成功经验和资源。

中国网坛的“聂马收徒”，或许也是一种好的尝试。

(新华社北京6月6日体育专电)

## 体坛热点

## 体坛速递

### 纳达尔六捧火枪手杯



新华社巴黎6月5日体育专电(记者张薇)世界排名第一的纳达尔5日经4盘较量击败“瑞士天王”费德勒，第六次摘得法网男单冠军。西班牙人也平了瑞典名宿比约·博格在罗兰·加洛斯创造的夺冠纪录。

### 热火两分险胜小牛 总比分二度领先

据新华社华盛顿6月5日体育专电(记者梁金雄)成也萧何，败也萧何。上一场靠当家球星诺维茨基收官前完美发挥而客场赢球的小牛队，5日首次主场作战便遭沦陷。诺维茨基关键时刻传球失误后跳投“打铁”，小牛队只得接受86:88两分惜败热火队的现实。

至此，2胜1负的热火在七战四胜的NBA总决赛上再度处于总比分领先地位。

### 活塞主帅库斯特“下课”

据新华社华盛顿6月5日体育专电(记者梁金雄)四天前入主底特律活塞队的新老板托姆·戈雷斯5日宣布，解除球队现任主教练约翰·库斯特的“兵权”。

至此，本赛季山猫、步行者、爵士等队因球队战绩不佳等原因先后提前同主教练解约，而火箭队的阿德尔曼和猛龙队特里亚诺则是在合同到期后未能与球队续约。

(上接一版)清新的空气、幽静的环境、宽敞的场地为部队提供良好的军事保障。

在目前寸土寸金的形势下，这些黄金地段的一寸土地，都深深凝聚着市领导的心血。为了给部队提供良好的工作生活、军事训练环境，市领导多次协调，将最好的地段、最好的地块划给了驻焦部队。

部队走到哪里，拥军就跟到哪里；哪里有子弟兵，哪里就有市领导慰问的身影。在汶川特大地震发生后，驻焦71426部队、解放军第九十一中心医院、市公安消防支队官兵及时赶到灾区参加抗震救灾。从当年6月份开始，市领导先后两次冒着酷暑，深入灾区看望慰问一线官兵。2009年8月5日，中国(济南军区)第三批赴苏丹达尔富尔维和工程兵大队赴国外执行维和任务，路国贤带领有关部门负责人，专程赶到沁阳市为维和官兵送行。去年6月，我市拥军慰问团专程到2500公里外的西北某试验训练基地看望了在此驻训的驻焦某部官兵。

市领导身体力行支持双拥工作的表率作用，深深地感染激励着社会各界。科技拥军、智力拥军、文化拥军、法律拥军……在广袤的怀川大地，拥军优属蔚成风气：

——每年八一前夕，团市委、市妇联都要组织地方未婚女青年到驻地偏远的71426部队训练营地，与单身干部举行军地联谊会，通过这种形式，牵线搭桥，解决部队未婚干部的终身大事。

——市司法局联合11家单位建立了三级法律拥军维权网络，经常组织律师、法律援助机构为部队官兵和优抚对象举行法律咨询，帮扶解决涉军侵权案件，维护官兵和优抚对象权益。

——河南理工大学、焦作大学的大学生自发组成志愿者服务队，定期到部队为官兵讲解计算机知识，传授操作技术。焦作供电公司先后投资20多万元，为部队建起了军事信息网络系统、机关文化活动中心等。市公交总公司专门为大山深处的某部开通了拥军专线，解决了官兵出行难。市区公交车对残疾军人和现役军人实行免费乘坐，市内各停车场对军人停车免费，现役军人可免费游览全市旅游景点。

——在解放区上白作街道办事处，年事已高的老拥军模范部文英在疾病缠身、无法动弹的晚年，将拥军接力棒传给儿子，声声叮嘱儿子一定要把拥军接

力棒一代一代传下去。武陟县嘉应观乡秦厂村54岁的杨小光29年间，和丈夫一起，先后为部队打水井、送空调、赠送高级黑板等学习用具花去近7万元。她因此获得了“优秀兵妈妈”荣誉称号。

令人热血沸腾的双拥故事层出不穷，感人肺腑的关爱子弟兵的话语数不胜数。怀川大地，处处凝聚着怀川儿女拥军的浓浓情地。

视人民如父母，把驻地当故乡，人民子弟兵情系地方建设，一腔爱民真情洒遍山山水水

2010年春季，我市遭遇了百年不遇的严重干旱。灾情就是命令。在焦作军分区的协调指挥下，我市驻军部队官兵和民兵预备役人员，发挥机械、车辆、人员、技术等优势，积极投身抗旱第一线。一时间，在偏远的山村、田间地头、农户家中，人民子弟兵帮助农村抗旱浇麦、为饮水困难的群众送生活用水的身影到处可见。

2010年10月以来，我市再次持续严重干旱。今年1月28日，预备役409团全体官兵及时赶到受灾严重的大山深处修武县西村乡小东沟村、楚江坡村等偏僻闭塞的山村给群众送水。为了支援抗旱，该团探亲过年的干部战士陆续回家，又急速返回，参加到了抗旱大军中。

南水北调是国家的重点工程。为支援南水北调焦作城区段工程建设，焦作军分区机关和解放、山阳、中站、马村四个城区武装部官兵、民兵预备役组成了南水北调服务队，昼夜奋战在施工现场。为了做好征迁群众的思想工作，焦作军分区在冬季征兵工作中，还专门为征迁群众制定了优惠政策，使征迁群众真切地感受到了党和政府的关心。

不辱使命支援地方建设，牢记职责发扬光荣传统。只要群众有困难、有需求的，无论路途再遥远、条件再艰苦，人民子弟兵从来都是冲锋在前，迅速赶到帮助解决。急难险重任务面前，官兵们从来没有说过一个“不”字。

2010年7月，由于黄河调水调沙，温县祥云镇大玉兰控制工程4号坝外侧垮塌，15万沿岸人民生命财产受到严重威胁。我市广大民兵预备役人员连续两昼夜奋力抢险，堤坝成功修复合拢。解放区七百间街道办事处环北社区办公场所紧张，驻地62117部队立即腾出一套营房，无偿提供给社区作为办公场所。

翻开我市双拥资料，在北山绿化、影视城建设、群英河清淤、黄河滩土地

整治、大沙河治理、沁阳神农山道路整修、云台山景区维护秩序、车站搀扶老人、深山与困难群众结对帮扶等活动，人民子弟兵的故事已经成为了群众争相传颂的佳话。

特别是汶川特大地震发生后，驻焦71426部队、解放军第九十一中心医院、焦作市公安消防支队2300多名官兵昼夜兼程，赶赴灾区，在塌方不断、路途不通的情况下，徒步行走500多公里，抵达重灾区，先后转移解救被困群众2200多名，搭建帐篷200余顶，抢运食品药品110吨，诊治群众6400多名，发放药品价值14万元，驻焦部队官兵有12个单位和22个人受到党中央、国务院和军委总部、济南军区及集团军的表彰奖励。

严格落实政策，用真心、真情、真诚，认真做好优抚优待工作

2010年，解放辖区三级因公伤残军人王小六在住房上遇到了困难，一家人为住房问题每天愁眉不展。得知这个情况后，该区民政局立即与市房管局、市民政局结合，通过多方协调，为王小六安置了一套廉租房，让这个在军营不拍排打的刚强汉子，流下了热泪。

把优抚政策落到实处，确保不让一名优抚对象受到委屈，是我市优抚部门的工作理念。多年来，这些部门按照国家规定，及时调整重点优抚对象的抚恤定补标准，并按时足额兑现，4年来共为残疾军人、“三属”、在乡复员军人、带病回乡退伍军人发放抚恤定补金1.79亿元，为49名集中供养优抚对象提供生活保障金43.52万元。在农村优抚工作中，我市实行了“县市区统筹”的办法，县市区财政筹措资金，由民政部门统一发放，做到一证一书一册齐全。4年来，全市共优待农村义务兵家属13950户，发放优待金3612万元，2010年优待金最高的县市达到4808.3元。与此同时，我市还认真做好退役士兵安置工作，4年来共接收复员退伍军人7081名，安置率达100%，发放城镇退役士兵待安置期间生活补助421万元。

为帮助解决优抚对象的生活、工作困难，我市多年来持续开展“爱心献功臣”活动，通过一系列的优惠政策措施，优抚工作实现了“五个100%”：即优抚金及时发放到优抚对象，优抚对象医疗保障率100%，“三属”、残疾军人、在乡复员军人和带病退伍军人优待面100%，义务兵家属优待面100%，复转退伍安置率100%。

据新华社北京6月6日专电(记者岳瑞芳)正于此间举行的2011年北京保利春季拍卖会上，“现代中国艺术之夜——吴冠中重要绘画作品”专场25件作品全部成交，总成交额达5亿元，其中《狮子林》以1.15亿元成交，创造了中国现代艺术的新纪录和吴冠中个人作品拍卖纪录。

据悉，此次拍卖也创造了中国现代艺术个人专场拍卖最高价和单件拍品均价纪录。

尺幅达144cmx297cm的《狮子林》是吴冠中点、线、色彩系列中留存民间的最大尺幅作品。

“大众奥斯卡奖”评出《月食》夺5项大奖

据新华社洛杉矶6月5日专电(记者王军)素有“大众奥斯卡”之称的第十二届美国MTV电影奖颁奖仪式5日在洛杉矶环球影城举行。吸血鬼题材影片《暮光之城》第三部《月食》夺得包括最佳影片、最佳男主角、最佳亲吻和最佳打斗在内的五个分量最重的奖项，成为当晚最大赢家。

这项主要以推介MTV全球音乐电视网新片为主要目标的颁奖活动在环球影城吉布森圆形剧场举办。在最佳影片环节，《月食》击败第八十三届奥斯卡最佳影片奖入围影片《黑天鹅》、《社交网络》和《盗梦空间》等诸多实力强大的对手，摘取桂冠。

《月食》男女主演罗伯特·帕丁森和克里斯滕·斯图尔特分获最佳男主角奖，他们还获得最佳亲吻奖。最佳打斗奖也为这部影片获得。

值得一提的是，包括詹妮弗·安妮斯顿和第八十三届奥斯卡最佳女主角奖得主《黑天鹅》女主角娜塔莉·波特曼等在内的影星也参与最佳男主角的争夺，但以青少年为主的观众还是把票投给了斯图尔特。

MTV电影大奖是MTV全球音乐电视网在1992年设立的一个国际性电影节。它根据普通观众的投票结果来决定奖项归属，因此被称为“大众奥斯卡奖”。由于这项大奖的奖杯被设计成美国观众看电影时必备的爆米花桶形状，所以这项大奖也被称为“金爆米花奖”。

MTV全球音乐电视网是美国维亚康姆公司的子公司，拥有12亿观众，是全球最著名的音乐电视台之一。

## 文娱·写真



6月5日，在印度首都新德里的格兰德酒店，模特在时装表演上展示服装。

此次由印度珍珠时装周协会举办的时装表演，吸引了印度顶尖时装设计师和模特参加。

李毅刚 摄(新华社发)



6月5日，模特在比勒陀利亚举行的婚庆博览会上展示婚纱时装。

当日，在南非行政首都比勒陀利亚举行的婚庆博览会上，南非十多名一流服装设计师推出了各自最新的婚纱时装作品。

李启华 摄(新华社发)



6月4日，一位街头艺术家在比利时那慕尔表演“气球人”。比利时第十五届那慕尔民间艺术节1日至5日在那慕尔市举行，来自14个国家的53个艺术团体、300多位艺术家在街头、广场、花园、剧院和文化之家表演了700个节目。

王晓刚 摄(新华社发)

## 吴冠中《狮子林》1.15亿元 创中国现当代艺术品世界成交纪录

据新华社北京6月6日专电(记者岳瑞芳)正于此间举行的2011年北京保利春季拍卖会上，“现代中国艺术之夜——吴冠中重要绘画作品”专场25件作品全部成交，总成交额达5亿元，其中《狮子林》以1.15亿元成交，创造了中国现代艺术的新纪录和吴冠中个人作品拍卖纪录。

据悉，此次拍卖也创造了中国现代艺术个人专场拍卖最高价和单件拍品均价纪录。

尺幅达144cmx297cm的《狮子林》是吴冠中点、线、色彩系列中留存民间的最大尺幅作品。

“大众奥斯卡奖”评出《月食》夺5项大奖

据新华社洛杉矶6月5日专电(记者王军)素有“大众奥斯卡”之称的第十二届美国MTV电影奖颁奖仪式5日在洛杉矶环球影城举行。吸血鬼题材影片《暮光之城》第三部《月食》夺得包括最佳影片、最佳男主角、最佳亲吻和最佳打斗在内的五个分量最重的奖项，成为当晚最大赢家。

这项主要以推介MTV全球音乐电视网新片为主要目标的颁奖活动在环球影城吉布森圆形剧场举办。在最佳影片环节，《月食》击败第八十三届奥斯卡最佳影片奖入围影片《黑天鹅》、《社交网络》和《盗梦空间》等诸多实力强大的对手，摘取桂冠。

《月食》男女主演罗伯特·帕丁森和克里斯滕·斯图尔特分获最佳男主角奖，他们还获得最佳亲吻奖。最佳打斗奖也为这部影片获得。

值得一提的是，包括詹妮弗·安妮斯顿和第八十三届奥斯卡最佳女主角奖得主《黑天鹅》女主角娜塔莉·波特曼等在内的影星也参与最佳男主角的争夺，但以青少年为主的观众还是把票投给了斯图尔特。

MTV电影大奖是MTV全球音乐电视网在1992年设立的一个国际性电影节。它根据普通观众的投票结果来决定奖项归属，因此被称为“大众奥斯卡奖”。由于这项大奖的奖杯被设计成美国观众看电影时必备的爆米花桶形状，所以这项大奖也被称为“金爆米花奖”。

MTV全球音乐电视网是美国维亚康姆公司的子公司，拥有12亿观众，是全球最著名的音乐电视台之一。

## “大众奥斯卡奖”评出《月食》夺5项大奖

据新华社洛杉矶6月5日专电(记者王军)素有“大众奥斯卡”之称的第十二届美国MTV电影奖颁奖仪式5日在洛杉矶环球影城举行。吸血鬼题材影片《暮光之城》第三部《月食》夺得包括最佳影片、最佳男主角、最佳亲吻和最佳打斗在内的五个分量最重的奖项，成为当晚最大赢家。

这项主要以推介MTV全球音乐电视网新片为主要目标的颁奖活动在环球影城吉布森圆形剧场举办。在最佳影片环节，《月食》击败第八十三届奥斯卡最佳影片奖入围影片《黑天鹅》、《社交网络》和《盗梦空间》等诸多实力强大的对手，摘取桂冠。

《月食》男女主演罗伯特·帕丁森和克里斯滕·斯图尔特分获最佳男主角奖，他们还获得最佳亲吻奖。最佳打斗奖也为这部影片获得。

值得一提的是，包括詹妮弗·安妮斯顿和第八十三届奥斯卡最佳女主角奖得主《黑天鹅》女主角娜塔莉·波特曼等在内的影星也参与最佳男主角的争夺，但以青少年为主的观众还是把票投给了斯图尔特。

MTV电影大奖是MTV全球音乐电视网在1992年设立的一个国际性电影节。它根据普通观众的投票结果来决定奖项归属，因此被称为“大众奥斯卡奖”。由于这项大奖的奖杯被设计成美国观众看电影时必备的爆米花桶形状，所以这项大奖也被称为“金爆米花奖”。

MTV全球音乐电视网是美国维亚康姆公司的子公司，拥有12亿观众，是全球最著名的音乐电视台之一。

## 秦始皇陵“百戏俑坑”国庆开放

据新华社西安6月6日专电(记者冯国、沈忠浩)秦始皇陵博物院日前启动“百戏俑坑”考古发掘，但受制于遗址保护大厅建设进度，真正展开考古发掘要到7月份，普通游人要参观则需等到今年10月1日博物馆正式开馆。

据了解，“百戏俑坑”是与秦兵马俑一、二、三号坑出土的俑坑完全不一样的一种陪葬坑。他们既不穿铠甲也不披铠甲，而是上身赤裸，下身穿着裳，相当于现在只穿裙子一样。他们有单手托举的，有双手托举的，有单指上指似有所指的，有臂间有似有似无的……摆出的都是百戏杂耍的形象，由此不难窥秦人娱乐时的情景。

## 中国拍卖“A”级资质 省先进拍卖企业 守合同重信用企业 拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2011年6月14日9时在本公司拍卖大厅公开拍卖焦作市温县城北工业街19号的全部资产(详见拍品目录)。

有意竞买者，请于拍卖日前携带有效证件及保证金到我公司办理竞买登记手续。竞买不中者，保证金全额无息退还。

预展时间:2011年6月12日至13日

展示地点:标的所在地

咨询电话:(0391)3996565 13849516516

公司地址:焦作市建设中路72号(市博物馆院内)

焦作市乾诚拍卖行有限责任公司

2011年6月3日

# 焦作卓林数码材料有限公司招聘简章

焦作卓林数码材料有限公司，是由焦作市卓立烫印材料有限公司和韩国科林株式会社共同出资建立的中外合资企业。项目总投资4.5亿元人民币，年产15万平方米热转印磁带生产线，占地173.92亩，位于焦作市高新区。项目主要生产设备从日本、韩国引进，工艺技术达到国际先进水平，产品主要为热转印磁带、热升华色带及纳米磁带，适用于软包装材料，如薄膜、标签纸等，应用行业包括快递、医药、日化、电子产品、食品和服饰等。热升华磁带作为数码时代彩色照片打印的最优解决方案，有着巨大的市场潜力和广阔的前景。

根据公司整体发展需要，现面向社会诚聘以下人才，竭诚欢迎社会各界人士携手合作，共谋发展！

岗位名称	人数	性别	学历	专业	其他要求
工艺主管	1	男	本科	高分子	30岁以下,5年以上工作经验
品管主任	1	男	大专	高分子、化工等专业	30岁以下,5年以上相关工作经验,工程师职称,有行业工作经验者优先
机械主管	1	男	大专	机械类专业	30岁以下,5年以上工作经验,工程师或技师职称,有行业工作经验者优先
主钱班长	3	男	中专	机械、化工等专业	25岁以下,3年以上工作经验
分切班长	3	男	技校	机械、弱电等专业	25岁以下,3年以上工作经验
中控	4	女	专科以上	计算机、机械、弱电等专业	22岁以下,有工作经验者优先
操作工	18	男	技校	不限	22岁以下,能吃苦耐劳
化验员	3	女	大专	高分子、化工等专业	22岁以下,有工作经验者优先
公用工程	6	男	技校	机械类	22岁以下,有工作经验者优先
暖通工程	1	男	中专以上	暖通、给排水或相关专业	30岁以下,有工作经验者优先
弱电	1	女	大专	电气自动化或相关专业	25岁以下,有工作经验者优先
涂布操作工	10	男	高中	不限	35岁以下,能吃苦耐劳
研发员	4	不限	本科以上	高分子、化工专业	35岁以下,有工作经验者优先
保安	3	男	高中	不限	35岁以下,转业军人优先

以上人员条件优秀者年龄可适当放宽,一经聘用,待遇从优。正式上岗后办理各项社会保险和住房公积金。



公司地址:焦作市高新区南海西路 联系电话:(0391)8862505 联系人:孟小姐 E-mail:mengcaiyun123@126.com